

### ПОПРАВКА

На стр. 13 в головке табл. 3 графы 2 и 3  
справа следует читать:

доильного помещения и молочного блока	кормохранилища
--	----------------

Зак. 1650